
前年 前々年 前年 前々年 前年 前々年

平
均

平
均

１年 ２年 ３年 １年 ２年 ３年 5 4 3 2 1
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平
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教務・
JLP

1
城東高校は、生徒の進路や興味・関心・適性に応じた学習
ができる。 4.3 4.2 4.2 4.3 4.3 4.3 4.4 4.2 4.2 384 402 64 21 9 4.3 4.3 4.3 290 276 47 8 4 4.2 4.2 4.2 22 45 3 2 0

教務・
JLP

2
城東高校の授業は、生徒の主体的な学びを促すよう工夫してい
る。 4.2 4.2 4.1 4.2 4.2 4.3 4.4 4.1 4.0 359 400 90 24 7 4.2 4.1 4.1 235 300 73 13 5 4.0 4.1 4.1 20 38 12 1 1

進路 3
城東高校は、進路通信「時計台」やロングホームルームな
どを通じて進路を考えるのに必要な情報を提供している。 4.3 4.3 4.3 4.4 4.3 4.3 4.5 4.2 4.3 429 358 69 18 6 4.3 4.3 4.2 243 313 57 9 3 4.4 4.3 4.4 31 36 4 0 0

進路 4
城東高校は、自分の進路選択に向けて、面談や講演会など
を通じてきめ細かな指導を行っている。 4.2 4.2 4.2 4.3 4.1 4.2 4.3 4.1 4.2 346 412 94 22 10 4.2 4.1 4.0 233 300 75 11 6 4.3 4.3 4.2 26 40 4 1 0

生徒・
全体

5
学校行事は、生徒が中心となって取り組んでおり、充実し
たものとなっている。 4.8 4.7 4.6 4.8 4.8 4.7 4.8 4.7 4.6 712 145 21 5 4 4.7 4.7 4.6 484 125 12 3 2 4.3 4.3 4.2 30 32 6 3 0

生徒 6 生徒会・委員会活動が活発に行われている。 4.2 4.1 4.0 4.2 4.2 4.2 4.3 4.2 3.9 361 367 115 28 8 4.3 4.2 4.1 261 270 90 3 2 4.1 4.1 4.0 21 36 11 3 0

生徒 7
城東高校は、生徒が部活動に熱心に取り組み、充実感を得られ
る学校である。 4.6 4.6 4.5 4.7 4.6 4.6 4.7 4.6 4.5 626 212 34 5 4 4.6 4.5 4.4 411 175 25 10 4 4.4 4.4 4.3 30 37 4 0 0

進路・
生徒

8
城東高校は、部活動と勉強との両立が出来るように、配慮
している。 3.5 3.5 3.5 3.5 3.3 3.8 3.6 3.4 3.5 185 288 247 115 44 3.8 3.8 3.9 160 256 154 38 18 3.4 3.6 3.6 8 27 25 10 1

生徒・
全体

9 城東高校は、自由で明るい雰囲気の学校である。 4.6 4.6 4.5 4.5 4.7 4.6 4.8 4.6 4.5 601 218 45 9 6 4.7 4.7 4.6 459 146 12 6 3 4.3 4.4 4.4 29 35 5 1 1

生徒・
担任団

10 城東高校はマナーがよい学校である。 3.8 4.0
※
3.6

3.7 3.8 3.8 4.1 4.0 4.0 212 368 211 67 23 4.2 4.3
※
4.2

238 291 82 8 5 3.2 3.3
※
3.3

1 30 26 12 2

生徒・
担任団

11
城東高校は、社会貢献活動やボランティアなどの体験を通
じて、生徒を高める機会をもうけている。 4.3 4.3 3.9 4.4 4.2 4.1 4.5 4.2 4.0 378 389 85 24 8 4.1 4.1 3.9 216 303 95 5 7 4.2 4.2 4.0 19 43 8 0 0

グローバ
ル・JLP

12
城東高校は、他者と協力してさまざまな課題を解決する力がつく
学校である。 4.3 4.4 4.2 4.3 4.3 4.3 4.5 4.3 4.3 414 372 66 18 9 4.2 4.1 4.1 211 315 83 12 4 4.0 4.1 4.0 15 44 9 1 1

グローバ
ル・国際

13
城東高校は、授業や学校行事、講演会などを通してグローバル
な視野を育てようとしている。 4.3 4.4 4.2 4.4 4.4 4.2 4.5 4.3 4.3 430 356 68 22 5 4.4 4.3 4.2 311 271 36 4 4 4.1 4.2 4.1 21 38 10 1 1

グローバ
ル・国際

14 城東高校は異文化交流の機会が豊富な学校である。 4.3 4.1 3.9 4.3 4.4 4.2 4.2 4.2 4.0 464 286 93 26 10 4.3 4.2 3.9 296 257 61 6 4 4.4 4.4 4.3 36 31 3 1 0

進路・相
談・担任

団
15

生徒が悩んだり困ったことがあれば、面談などさまざまな
機会に教員などに相談することができる体制にある。 4.1 4.1 4.1 4.2 4.0 4.1 4.2 4.0 4.1 333 371 121 36 18 3.9 4.0 3.9 166 294 126 19 20 4.2 4.2 4.0 24 40 7 1 0

人権・
総務

16
城東高校は、教育活動全般において、人権やプライバシー・生徒
の個人情報の保護に配慮している。 4.3 4.3 4.2 4.4 4.3 4.1 4.4 4.2 4.3 411 335 105 17 14 4.2 4.2 4.2 241 308 66 4 7 4.0 4.1 4.0 23 34 9 4 1

厚生 17
城東高校は、防災訓練やホームルーム活動などを通して、
身の安全についての指導をしている。 4.0 4.1 4.0 4.0 3.9 4.0 4.3 4.1 4.1 278 390 141 50 19 4.0 4.2 3.8 146 327 136 7 7 4.2 4.1 4.1 20 42 5 1 0

総務・
担任団

18
城東高校は、生徒にとって入学前に抱いたイメージ通りの
学校であると思う。 3.6 3.6 3.5 3.5 3.7 3.7 3.8 3.5 3.5 207 269 283 105 17 3.6 3.6 3.5 150 121 308 40 7 3.1 3.1 3.1 2 16 43 8 1

担任団
・全体

19 城東高校は、生徒を成長させている学校である。 4.4 4.4 4.4 4.5 4.5 4.3 4.5 4.3 4.4 475 324 56 11 9 4.3 4.4 4.3 283 286 45 8 4 4.0 4.0 4.0 16 41 11 1 1

担任団
・全体

20
城東高校に来て良かったと思う。
（教職員：城東高校は良い学校だと思う。） 4.5 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.6 4.4 4.5 589 210 55 14 10 4.6 4.5 4.5 439 110 59 6 9 3.9 4.0 4.1 18 32 18 1 1

平均値
内訳

平均値
内訳

※10の前々年度平均は、２つの質問「城東高校の生徒は、品位のある制服の着こなしができている。」「城東高校はマナー（交通など）がよい学校である。」の平均値

分析担当
部署

質問項目（生徒用）

生徒 保護者 教員

平均値

平均値 昨年度平均値 内訳

岡山県立岡山城東高等学校

Ｒ６　学校自己評価アンケートまとめ 評価は「５. そう思う ４. どちらかと言えばそう思う ３．どちらとも言えない ２. どちらかといえばそう思わない １. そう思わない」の５段階評価。

回答率：（R６）生徒　９３．１％　保護者　６５．７％　教員　１００．０％
（R５）生徒　９１．６％　保護者　７３．７％　教員　１００．０％

⑱については　５、４…入学前に抱いていたよりも(5)良い(4)やや良い印象、イメージの学校だと思う。  ３…入学前からのイメージ通りの学校であると思う。
２、１…入学前に抱いていたよりも(2)やや悪い、(1)悪い印象、イメージの学校だと思う。 (保護者・教職員：と感じていると思う。)


